

【爱体育】新赛季，新征程！ ——广大环境教工篮球队与研究生会全明星队进行友谊赛

为了营造广州大学环境学科师生团结奋进创新文化氛围，进一步提高教职工体育运动热情，积极践行“爱体育”，同时为新赛季广州大学篮球联赛做好热身，10月9日下午，广大环境队与环境学院研究生会全明星篮球队在大学城校区进行了新冠疫情后新学期第一场师生友谊赛。



（师生们蓄势待发，战火一触即燃）

比赛开始，研究生队率先获得进攻权，可能是受疫情假期影响，比赛刚开始双方并没有进入较好的状态。首节比赛，研究生队抓住教工较多失误的机会，发起多次快攻，首节战罢，场上比分 9: 17，研究生队暂时领先。



(双方激烈的交锋)

第二节比赛，教工环境队在队长肖唐付院长带领下，奋起直追，老师凭借经验和默契的配合稳扎稳打。谢廷正老师利用身高优势，在队友精准传球下，多次打成二加一，将教工环境队的气势带了起来。最后，教工环境队带着微弱的比分领先，结束了上半场的比赛。



(你来我往，胶着紧张)

进入下半场，双方逐渐进入状态，比赛变得紧张起来。双方你来我往，比分

十分胶着，教工队带着 5 分优势结束了第三节。

末节比赛，研究生队奋起直追，比分一度交替领先。关键时刻，经过战术调整，肖唐付院长在队友挡拆配合下，百步穿杨，投入两记关键三分，并连续命中多零度角三记中投，连得 12 分，将比分领先优势扩大到 15 分，浇灭了研究生队的追分狂潮。随着裁判终场哨响，教工队以 70:62 的比分，取得了友谊赛的胜利。



（比赛结束合影留念）

本场友谊赛，双方激烈角逐，酣畅进球，奋力拼抢得分，尽情挥洒汗水，体验运动快乐，展现环院师生敢打敢拼的奋进精神。篮球运动不仅锻炼了体魄，还增进了师生的了解，也为广州大学“爱体育”文化增添了动感和激情。

图文：院研会

责编：吴海威